Belangrĳk bĳ het opzetten! 

· Zet de skydancer of skytube met 2 personen op. 
· Zet de skydancer of skytube NIET op, wanneer de windkracht hoger is dan windkracht 5.
· Zet de skydancer of skytube NIET neer op plekken waar deze schade kan oplopen zoals scherpe struiken, hekwerken, dicht bĳ gevels. 
· Zorg voor een schone ondergrond;
· Zolang de skydancer of skytube is opgezet, dient de blower aan te staan. 
· Wanneer het gaat regenen, beoordeelt u zelf of de skytube of skydancer kan blijven staan. Wij adviseren bij motregen de skytube of skydancer te laten staan, bij harde regen de skytube of skydancer af te breken.

Stappen bĳ het opzetten en afbreken: 
· Persoon 1 bevestigd de klittenbandstrip van de skydancer of skytube op de klittenbandstrip welke op de blower bevestigd zit, terwĳl persoon 2 de skydancer of skytube vasthoudt. Zorg dat de strip goed aansluit, om drukverlies te voorkomen. Laat de blower NIET in de regen staan zonder gemonteerde skydancer of skytube; 
· Persoon 1 zet de schakelaar aan en persoon 2 geleid de skydancer of skytube omhoog en draagt zorg voor het feit dat er GEEN draai in de skydancer of skytube zit.

· Belangrĳk bĳ het afbreken!  Breek het opblaasfiguur met 2 personen af, kĳk voor het afbreken goed naar eventuele obstakels in de directe omgeving; 
· Persoon 1 zet de skydancer of skytube uit. 
· Persoon 2 vangt de skydancer of skytube op. (zodat deze NIET op de grond komt - i.v.m beschadiging en vuil worden). 
· Wanneer de skydancer of skytube nat geworden is, mag deze niet nat opgevouwen / opgeborgen worden. Wanneer dit wel gebeurd, kan de skydancer beschadigen!
· Je dient de skydancer of skytube in dezelfde staat te retourneren als je deze hebt ontvangen.
